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№1 Решите уравнение: 3(1,9х+ 2,4) = 5(0,42х – 0,96) 

№2 Вычислите: (- 1ଵ
ସ
) ∙ (-25) · ସ

ହ
 - (-36) : ଷ

ସ
 + (-16,5) · 4ଵ

ସ
 

№3 Летела стая гусей, а навстречу ей один гусь. «Здравствуйте 100 гусей», - 
говорит он, а вожак стаи отвечает: «Нас не 100 гусей. Если нас было столько, 
сколько теперь, да еще столько, да еще пол столько, да еще четверть столько, 
да еще ты, гусь, то нас было бы 100 гусей». Сколько было в стае гусей? 

№4 Сколько треугольников на рисунке 

 

 

 

 

 

 

№5 Первое число составляет 70% от второго, а третье число – 50% от 
второго. Найдите эти числа, если их арифметическое равно 44,88 

 

 

 

 

 

 

 


